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  الرياضيات: المادة                                    الثانيه الػترة الدراسية  اختبار                              وزارة التربية           

                    ونصف ساعتان:  الزمن                                 م  2017 – 2016 :الدراسي العام      رك الكبير التعليمية      ة مبامنطق

  [      علميعشر  الحادي    :  ]الصف                    ليلى الغػارية بنات-ث

(  1)نموذج                                                                                  

 

 أسئمة المقال: أولا 
    :السؤال الاول

 (a) المركب للعدد عيينالتربي الجذرين أوجد 𝒁=𝟕−𝟐𝟒 𝒊 

 

 

 

 

 

 

 

(b)   المثلث حل AB C   الذي فيه :a = 5 cm , b = 6 cm , m(c) = 600 
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(  م2017/  2016) العام الدراسي   ( عشر عممي    الحادي)  لمصف   الثانيةتابع اختبار الفترة الدراسية 
 

: السؤال الثاني 

  (a   )2:  معادلةال حل مجموعة أوجد Z
2 

 –  6 Z  +  5 = 0 :  : 

 

 

 

 

 

 

 

(b  ) اوجدي السعة والدورة للدالة التالية وارسم بيانها في دورة واحدة 

Y= 2cos4x 
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(  م2017/  2016) العام الدراسي(    عمميعشر  الحادي  )لمصف   انيةالثتابع اختبار الفترة الدراسية 
 

: السؤال الثالث 

(a )ثبتي صحة متطابقة           :               Sin  1 +                   X  Cos  

 Cos X  X1 – Sin            
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(  م2017/  2016) العام الدراسي( لحادي عشر عممي   ا)  تابع اختبار الفترة الدراسية الثانية  لمصف 
 

 :السؤال الرابع 

(a) 

 

 

 
 

 

 

(b  ) 5:                اوجدي مجموعة حل المعادلة C 2n       =2n C 4     
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(  م2017/  2016) العام الدراسي( الحادي عشر عممي   )  لمصف  تابع اختبار الفترة الدراسية الثانية 
        الموضوعي: ثانيا

إذا كانت العبارة صحيحة    ( a)      عبارات ظمل الدائرة( 2)إلى ( 1)في البنود من : أولا
                                                        (b )    إذا كانت العبارة خاطئة .

 
هما         z = 16 + 30 iالجذران التربيعيان للعدد المركب (1)

                                       z1 = - 5 – 3 i , z 2 = 5 + 3 i       (b (  )a    )
فان مساحة   A B C   :B C = 5 cm , A B = 7 cm , A C = 9 cmفي المثلث (2(

 cm 15 تساوي  حوالي   A B Cالمثلث 
2                               (b (  )a   )

 
 

أربعة إجابات واحدة فقط صحيحة ظمل في ورقة الإجابة لكل بند ( 10)إلى ( 3)في البنود من :ثانيا 
  . الرمز الدال عمى الإجابة الصحيحة       

  
(3 )
 

( a ) 2 cot 
2 
x             ( b ) – 2 cot x           ( c )   2 tan 

2 
x          ( d ) – 2 tan 

2 
 x     
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(  م2017/  2016) العام الدراسي( الحادي عشر عممي   )  تابع اختبار الفترة الدراسية الثانية  لمصف 
 

 

 

 
zفان       z = Iاذا كانت (10)

250 
: تساوي    

 

 

  (a)   1               ( b) – 1                         (c ) i                          ( d ) – i                      

                                  
    

 
 
 
 
 
 

انتهت الأسئمة ومع تمنيات توجيه الرياضيات لكم بالنجاح 
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ورقة إجابة الموضوعي 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

رقم السؤال الإجابة 
  d         c b a (1 )
d c b a (2 )
d c b a (3 )
d c b a (4 )
d c b a (5 )
d c b a (6 )
d c b a (7 )
d c b a (8 )
d c b a (9 )
D c b a (10 )
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